
Η Αναρχοσυνδικαλιστική Πρωτοβουλία Ροσινάντε χαιρετίζει τις χιλιάδες

των διαδηλωτών/ριών της απεργιακής συγκέντρωσης της 8ης Μαΐου στην
πλατεία Συντάγματος, καθώς και τους/τις πολλαπλάσιους/ιες  απεργούς
σε όλη τη χώρα. Χαιρετίζει ιδιαίτερα την παρουσία πολλών εκατοντάδων
προσφύγων που διαδήλωσαν στο πλάι των εργαζομένων, μέσα από το
μπλοκ του κατειλημμένου Χώρου Στέγασης Προσφύγων City Plaza.  Η
μαζικοποίηση του κοινωνικού κινήματος σε κατεύθυνση ταξική

και διεθνιστική και με απεργιακό αντικαπιταλιστικό προσανατολισμό, μακριά από
κοινοβουλευτικές και κυβερνητικές αυταπάτες είναι η μόνη πραγματική δυνατότητα για να
απαντηθεί η βάρβαρη επίθεση του Κεφαλαίου, που συνεχίζεται αδιάκοπη ανεξάρτητα από το αν
κυβερνά η αριστερά ή η δεξιά.

Κομμάτι αυτή της βαρβαρότητας αποτελεί η χθεσινοβραδινή ανοιχτά δολοφονική επίθεση των ΜΑΤ της
αριστεράς εναντίον του μπλοκ μας και συνολικά της απεργιακής διαδήλωσης. Εντελώς απρόκλητα τα
ένστολα τάγματα εφόδου επιτέθηκαν εναντίον του πλήθους εξαπολύοντας δακρυγόνα και
χειροβομβίδες κρότου – λάμψης σε ευθεία βολή.  Τρεις από τις χειροβομβίδες και δύο από τα
δακρυγόνα έπεσαν πάνω στους συντρόφους και τις συντρόφισσες της Α.Π. Ροσινάντε,
προξενώντας εγκαύματα. Επτά συνολικά άνθρωποι από το μπλοκ μας τραυματίστηκαν και
υπέστησαν βαθιά εγκαύματα και τρεις ανάμεσά τους χρειάστηκε να διακομιστούν στο
νοσοκομείο. Η λύσσα των χωροφυλάκων της αριστεράς συνεχίστηκε με την επίθεση εναντίον του
κόσμου του μπλοκ με χρήση κλομπ, ενώ σε στιγμή ανθρώπινου ψυχολογικού παροξυσμού, άνδρας των ΜΑΤ
άρχισε να χτυπά με μανία με το ρόπαλό του το μουσαμά του πανό μας. Άλλοι συνάδελφοί του βέβαια, πιο
ψύχραιμοι και πρακτικοί, κτυπούσαν τους διαδηλωτές και τις διαδηλώτριες στα χέρια και το κεφάλι,
προκαλώντας με τη σειρά τους τραυματισμούς και θλαστικά τραύματα. Αντίστοιχοι τραυματισμοί
αγωνιστών/ριών από τις ευθείες δολοφονικές βολές των αστυνομικών υπήρξαν και σε άλλα σημεία της
διαδήλωσης. Τραυματισμός διαδηλώτριας από δακρυγόνο στο κεφάλι, καταδεικνύει ότι μόνο από τύχη δεν
είχαμε τραγικότερα γεγονότα χθες.

Tο όργιο κρατικού αυταρχισμού και καταστολής συνεχίστηκε στα νοσοκομεία, όπου
αστυνομικοί με πολιτικά, παρενοχλούσαν τους/τις τραυματίες προκειμένου να τους
εμποδίσουν να κάνουν δήλωση για τις συνθήκες υπό τις οποίες χτυπήθηκαν και να αναφέρουν αν
επιθυμούν την άσκηση ποινικής δίωξης κατά των αστυνομικών, αλλά και κατά την έξοδό τους.

Δεν πρόκειται από τη μεριά μας φυσικά να παραστήσουμε τους έκπληκτους και τις έκπληκτες ούτε να
κάνουμε λόγο για «πρωτοφανή» γεγονότα. Το βαρύ χέρι της αριστερής καταστολής το γνωρίσαμε
και τον περασμένο Ιούλιο, όταν το μπλοκ μας είχε δεχθεί αντίστοιχη επίθεση –από
μηχανοκίνητα τμήματα της αστυνομίας τότε- την ώρα που η βουλή ψήφιζε το πρώτο αριστερό
μνημόνιο. Τις προθέσεις της κυβέρνησης τις βιώνουμε καθημερινά στην ολοένα και
μεγαλύτερη συρρίκνωση των εργατικών δικαιωμάτων και των εισοδημάτων μας. Την αριστερή
ευαισθησία τη συναντάμε κάθε μέρα στα στρατόπεδα συγκέντρωσης για πρόσφυγες και
μετανάστες/ριες που έχουν σπαρθεί σε όλη την Ελλάδα και στην εφαρμογή της ρατσιστικής
ευρω-τουρκικής συμφωνίας της ντροπής. Ξέρουμε καλά ότι όποια μάσκα κι αν φορέσει, το Κράτος
είναι η εκτελεστική επιτροπή της άρχουσας τάξης. Γνωρίζουμε καλά ότι όσο και να φαντασιώνεται κανείς
τον εαυτό του για Αλιέντε, στην πραγματικότητα θα γίνει Πινοτσέτ αν πρέπει να ακολουθήσει πολιτικές
σκληρής επιβολής του Κεφαλαίου.

Γνωρίζουμε καλά τους αριστερούς και τους δεξιούς « Δαρείους». Δεν τους φοβόμαστε. Δεν μας
τρομάζουν. Γνωρίζουμε καλά τους αριστερούς και τους δεξιούς πολιτικούς υπηρέτες του Κεφαλαίου.
Είμαστε εδώ για να τους αντιμετωπίσουμε και είμαστε αποφασισμένοι και αποφασισμένες να το κάνουμε
μέχρι τέλους. Το χθεσινό όργιο κρατικής βίας από τους φονιάδες με στολή, είναι απλά μια απόδειξη ότι
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και αυτή η κυβέρνηση αδυνατεί να πείσει την κοινωνία ότι λειτουργεί προς όφελος της.

Η Αναρχοσυνδικαλιστική Πρωτοβουλία Ροσινάντε καλεί τους/τις εργαζόμενους/ες και τους/τις
άνεργους/ες, τους νέους ανθρώπους και κάθε καταπιεσμένο/η να δυναμώσουν τις τάξεις της
κοινωνικής αντιπαράταξης , να ενισχύσουν την προσπάθεια για την αναγέννηση του
μαχητικού, ελευθεριακού και αντικαπιταλιστικού συνδικαλισμού, να συγκροτήσουν ένα
μεγάλο κίνημα αλληλεγγύης και πρόσμειξης με τους πρόσφυγες.

Τα αριστερά δακρυγόνα μας τρομάζουν όσο μας τρόμαζαν και τα δεξιά: καθόλου. Η δύναμη των
καταπιεστών ήταν και θα είναι πάντα και μόνο ο φόβος μας. Ας τον νικήσουμε για να φτιάξουμε μια
κοινωνία χωρίς φτώχεια, χωρίς καταστολή και χωρίς εκμετάλλευση.

Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΘΑ ΝΙΚΗΣΕΙ.

ΚΑΜΙΑ ΔΙΩΞΗ ΣΤΟΥΣ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΕΣ ΤΗΣ 8ης ΜΑΪΟΥ
ΚΑΤΩ ΤΟ ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΕΚΤΡΩΜΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΤΗΣ
ΑΝΟΙΧΤΑ ΣΥΝΟΡΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ – ΠΛΗΡΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΑΣΥΛΟΥ ΣΕ ΟΛΟΥΣ/ΕΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ

ΥΓ1: Η ανακοίνωση του ΣΥΡΙΖΑ και της νεολαίας του με την οποία καταδικάζει την αστυνομική βία και
ζητά τον εκδημοκρατισμό των σωμάτων ασφαλείας, θεωρούμε ότι εντάσσεται στην καμπάνια του
κόμματος για τη νομιμοποίηση των μαλακών ναρκωτικών.

ΥΓ2: Η ανακοίνωση του υπουργείου Αστυνομίας, από την άλλη, που κάνει λόγο για «περιορισμένη χρήση
δακρυγόνων» και έναν «ελαφρύ τραυματισμό μέλους πολιτικής κίνησης», το βράδυ που τα νοσοκομεία
της Αθήνας γέμισαν διαδηλωτές με βαριά εγκαύματα και ασφαλίτες που τους παρεμπόδιζαν να κάνουν
καταθέσεις, πιθανότατα εγγράφεται σε μια νέα καμπάνια, για τη νομιμοποίηση των σκληρών ναρκωτικών.
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